3) MNOHOCLENY

A) Jednoclen a mnohoclen

Urci kolikaticleny jsou nasledujici mnohocleny
A= a3 +7a*>+2a+1

B = 4x°yz

C = 3d*b + 2a’c +3a’b+a+2

D = 7x% + 4xy

E= 6x3—2xy*+3x

Zjednodus zapisy jednoclenti
7a* . 3a

5x. 5x. 2x*

3y. 3y. 2y

b’. a.2.3a

B) Scitani a odcitani mnohoclent
B1) Scitani a od¢itani jednoclenti

Vypocitejte a vysledek upravte
3x% —7x + 8x% + 3x
3a? + 3ab + 2a* — 2ab
3ax — 2x + 2ax

2 2 3
y: -y -y +3y
B2) Scitani a odcitani mnohoclent s vice cleny

Vypocitejte a vysledek upravte
x-2)+3Bx+1)
y+3)+Q2y-1)
(a+3)+ (—a—-2)
(-z+4)-3y-1)
(4x+8)—(3x+2)
(a+3)—(—a—-2)

Vypocitejte a vysledek upravte
2x3—-3x+2)—(x2-2)
Baxd+x2—2x+2)+(2x2+x-3)
2x3+3x2—x+8)—(3x3-2x+2)
2x+2)—Bx*+1) - (x*-3x+2)



